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strany) V textu se vyjádřete: 

  

 Při volbě tématu bakalářské práce vycházela  autorka z vlastních zkušeností 

z dobrovolnické práce s dětmi  a mladými lidmi ze sociálně znevýhodněného prostředí.  Za cíl 

si stanovila zmapovat  problematiku   volného času  „rizikové mládeže“ v konkrétní , sociálně 

problematické lokalitě a zjistit rizika, které děti ohrožují aktuálně i  v jejich budoucím  

uplatnění ve společnosti. 

 V úvodní kapitole  autorka odůvodnila koncepci a strukturu práce. V obecné části se 

zabývala celkem 4 stěžejními  tématy. Za klíčové oblasti a pojmy  považuje  sociální 

znevýhodnění a vyloučení, význam a vlivy prostředí,  multikulturní souvislosti a také téma  

integrace a inkluze.  Samostatnou kapitolu věnovala pojmu  „ohrožená mládež“, vysvětlila  

formy a příčiny rizikového  a  delikventního chování.. Stěžejní význam v koncepci  

předkládané práce zaujímá  volný čas, autorka se opírá o dokument  „Charta výchovy pro 

volný čas“, poukazuje na aspekty výchovné a socializační i souvislosti s kvalitou lidského 

života vůbec, ale také na rizika, která mohou  některé způsoby či  podmínky  využívání a 

prožívání  volného času přinášet. S prevencí těchto rizik souvisí  některé specifické  formy a 

metody výchovného působení, jako významné popisuje autorka  metody terénní a 

nízkoprahově organizované výchovné a sociální práce, při jejímž  zajišťování  mají 

nezastupitelnou roli nestátní neziskové organizace. 

 V praktické části diplomově práce se autorka věnuje problematice práce s dětmi a 

mládeží v lokalitě Jáchymov. Popsala aktuální  situaci i historické souvislosti, které přispěly 

k celkové sociální i kulturní devastaci  města  a vzniku  četných sociálně vyloučených lokalit. 

K vytvoření  „mapy“ aktivit, programů a projektů zaměřených na prevenci kriminality, 

podporu sociálně znevýhodněných rodin s dětmi, dětí a mladých dospělých využila kromě 

zkušeností z vlastního působení také  dokumenty a materiály  několika organizací a institucí, 

které se problematikou zabývají , popř.  v místě působí (např.  Člověk v tísni o.p.s.,  Agentura 

pro sociální začleňování , MPSV ČR, ). Na popis jednotlivých projektů s údaji   realizátorech, 

cílech, cílové skupině a konkrétních aktivitách  navazuje jejich vyhodnocení  účastníky  a 

sociální pracovnicí (její pozici lze ale  dohledat až v příloze).  Překážky pro  terénní a 

nízkoprahové aktivity  autorka  spatřuje zejména v přístupu vedení města a kraje, závěry 

vyvozuje   především z rozhovoru se sociální pracovnicí nestátní neziskové  organizace. 

K objektivizaci by přispěly např. údaje o komunitním plánování v rámci města nebo kraje.  

 



   

Práci doporučuji k obhajobě: 

 
 

Zdůvodnění, závěr: 

 

 Autorka si pro bakalářskou práci zvolila aktuální problematiku. Prokázala velmi 

dobrou úroveň znalostí,  náhled a porozumění  širšímu kontextu a souvislostem,  zdařile 

propojila teoretické poznatky s praktickými aktivitami a vlastními zkušenostmi.  

  Po obsahové  stránce je práce přehledně  a logicky strukturovaná,  úroveň 

jazykového  a  grafického zpracování i úprava jsou též na velmi dobré úrovni.  Práci vhodně 

doplňuje a obohacuje celkem 9 příloh. Autorka čerpala z aktuálních a relevantních zdrojů,  

odkazy a citace jsou uváděny v souladu s požadavky. 

  

 
Otázky, podněty k diskusi při obhajobě: 

 

1)V závěrečných doporučeních  navrhujete „úkoly“ , které by mělo zajistit město Jáchymov.     

    Co v souvislosti s problematikou  navrhujete pro  podporu a rozvoj   spolupráce   mezi   

    NNO,   představiteli  města a  veřejnosti ?  

 

Práci navrhuji hodnotit stupněm: A-výtečně 

 

 

 

V Praze dne 28.8. 2014 
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